

# ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

Крымская Правда  
г. Симферополь

№ 4 ФЕВ 1970

Студенческая молодежь любит театр. Встречи студентов Крымского педагогического института им. М. В. Фрунзе с артистами театра им. М. Горького, Украинского музыкально-драматического театра и театра им. А. В. Луначарского (Севастополь) стали хорошей традицией. На этот раз были приглашены артисты русского драматического театра им. М. Горького, а также молодые артисты самодеятельного театра юного зрителя при областном Доме учителя.

Шло обсуждение последних двух спектаклей «Человек и глобус» (постановщик заслуженный артист УССР Ю. Ятковский) и лирической пьесы «Однажды в новогоднюю ночь» (постановщик режиссер М. Пташук). Гостей пред-

ставила нам заведующая литературной частью театра Э. М. Зябкина. Она говорила о роли театра в нашей жизни, о его репертуаре, о новых замыслах, которые намечено осуществить.

Молодой режиссер театра М. Пташук рассказал о работе над новым спектаклем. О своей последней роли в кино рассказал заслуженный артист УССР А. Голобородько. Снимался он в приключенческом фильме «Последняя реликвия». Ставит фильм эстонская киностудия. Здесь, в театре, будет играть Овода.

В обсуждении постановок приняли участие студенты и преподаватели. Гости показали отрывки из спектаклей.

Участники самодеятельного ТЮЗа выступили с отрывками из пьесы «Они и мы»

и водевиля «Камень в доме». Среди актеров здесь есть и студенты пединститута.

Режиссер Т. Михайлова рассказала о планах театра. Намечается постановка «Братской ГЭС» Е. Евтушенко, концерта - спектакля по произведениям Миханла Светлова, спектакля «После казни, прошу», посвященного лейтенанту Шмидту.

Всю работу в театре делают сами актеры. Они — декораторы, гримеры, осветители. Они всегда верны своему делу — «Держать!»

В заключение встречи студенты исполнили свои песни и танцы.

И. КОВА-  
ЛЕНКО,  
сотрудник  
Крымпедин-  
ститута им.  
М. В. Фрунзе.